RespondaVoF

a. SeaPunposetym €P.Simes maximal entonces es maximo.

Sea P un posety m € P. Si m es maximo entonces es maximal.

({1,2,3,9,18}, | ) es un subreticulado de (D;g, | )

D55 es un algebra de Boole.

SiT es consistente y AC I' entonces A consistente.

SiT esinconsistente y AC I' entonces A inconsistente.

Si T es consistente maximal entonces es cerrado por derivaciones
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Para todo I" consistente 3 uno y solo un consistente maximal gque lo contiene

SiL, €ELRYXyaj, ... .. ,a, € ¥* entonces (L; U {ay, ... ... ,ax}) €LRZ

SilL, € LREyL, S L, entonces L, € LRZ

~ [

Ellenguaje {a‘b’ : i,j € N} esregular

. Ellenguaje{a‘b’ :i,j E Nyi # j}esregular

Justificar los items 1a, 1h, 1k. (libres ademas 1e).
a. Determinar si es distributivo con Birkhoff:

a
b. Sea L un reticulado distributivo y sea a,b,c € L. Pruebe que:
SiaAc=bAc yavc=bVc entoncesa=b
a.Derivar- =(pvw) © =@ A —w
b.Seal’ € PROP. Mediante transformaciones de derivacidon pruebe que:
[ + @siysolosi I' U{~@}esinconsistente

Considerando los autématas con alfabeto ), ={a,b}
a. Para M1 darun AFD con el mismo lenguaje aceptado por medio de los algoritmos
dados en la materia.

M1:
Estado inicial q0, estado final g1
a b £
q0 ql,q2 | e ] e
L B @ 00000000 |
A q2 ql

b. Para M2 dar una expresion regular para un lenguaje aceptado por medio del Teorema

de Kleene
M2:
Estado inicial q0, estado finalq0y g2
a b
q0 ql,92 | -
q1 q1,q92 q0
qQ2 | e q2




